

Желающим получить швейцарские права |

Auteur: Архивы, [Архивы](#) , 04.04.2008.



Полезно знать: каждый третий экзамен по вождению и по теории проваливается.

Такую статистику по итогам прошлого года представила швейцарская ассоциация автомобильной службы (ASA - Association des services automobiles).

В целом в 2007 году в стране был проведен 133581 экзамен по вождению. Из них 86462 (64,7%) завершились получением водительских прав. Получается, две трети экзаменуемых успешно проходят проверку по практическому вождению. Почти такие же результаты были и в 2006 году (64,2 %). Похожие цифры и на экзаменах по теории - 64,8% положительных тестов.

Лучшие показатели продемонстрировали будущие водители Аппенцеля - там более 76 процентов успешных экзаменов среди будущих водителей. В кантоне же Во один из самых низких показателей по стране - здесь практически каждый второй экзамен провальный. Женева в этом списке среди «крепких середнячков» (63%).

Очевидно, что в немецкоговорящей части страны показатели по практическому вождению на экзаменах заметно лучшие по сравнению с «франкофонами». Специалисты подчеркивают, что требования на экзаменах в разных кантонах совершенно одинаковые. Некоторые объясняют низкие показатели жителей Лемана поспешной записью на экзамены (самоуверенностью?). Другие говорят, что в урбанизированных Женеве, Лозанне или Цюрихе сложнее успешно пройти экзамен, нежели «хорошо подготовленным» аппензельцам в их сельской местности...

На фото: приемная Автомобильной службы Женевы в Каруже (Laurent Guiraud)

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/zhelayushchim-poluchit-shveycarskie-prava>